

医療用医薬品卸売業公正競争規約研修資料（令和5年度版）正誤表

医療用医薬品卸売業公正競争規約研修資料（令和5年度版）に一部誤りが
ありましたのでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

<目次>

・上から8行目

（正） 1. 第1部の復習

（誤） 1. 第1部の復讐

・上から11行目

（正） （第3部 第2部の復習、Q & A（事例問題）、まとめ

（誤） （第3部 第2部の復讐、Q & A（事例問題）、まとめ

・上から12行目

（正） 1. 第2部の復習

（誤） 1. 第2部の復讐